О клубе спортивного ориентирования «Экран»

«Точкой отсчета», от которой секция спортивного ориентирования начинает свое «летоисчисление» является 1959 год. Свидетельством этому является своеобразная «реликвия», обнаруженная в «запасниках» спорт-клуба «Экран».  Это мелкокалиберная винтовка - приз за первое место в соревнованиях по ориентированию на местности. То были соревнования по «закрытому маршруту», а команда состояла из известных тогда спортсменов: пятиборец, мастер спорта Юрий Текутьев, известный лыжник Вилор Марков и Владимир Сумпаков. Руководителем и организатором команды был Лев Лазаревич Шухман, который был в то время инструктором совета физкультуры в «Экране», а затем он стал директором Ленинградского клуба туристов и принял активное участие в становлении ориентирования в нашем городе.
В 1960 году по распределению из «Политеха» на работу во ВНИИТ пришел Людвиг Викторович Беляков. В это время в городе уже проводились соревнования по «современному» спортивному ориентированию. Начало этому, по сути новому виду спорта, было положено 19 июля 1959 года, когда на реке Рощинка был проведен Первый Чемпионат Ленинграда по спортивному ориентированию.
Людвиг Беляков. является одним из главных идеологов этого вида спорта
Первое, чем занялся Людвиг, придя в «Экран», созданием группы единомышленников –фанатов спортивного ориентирования. По части «селекции» контингента из числа сотрудников ВНИИТа ему не найдется равных. Лыжники, пловцы, волейболисты – все переквалифицировались в ориентировщики. 
Сборная города, которой в те годы руководила Гертруда Николаевна Васильева, больше чем на половину состояла из «Экрановцев». 
Заслуга Людвига Белякова состоит в том, что он дал стимул для регулярной и целенаправленной подготовки большой группе спортсменов. 
В 1966 году после матча 8 городов, который состоялся в Москве, ориентировщикам были впервые присвоены звания мастеров спорта. В числе первых трех женщин, получивших мастерский значок, была Ольга Малова (Казанцева). Потом мы только успевали «обмывать» мастерские значки, вручаемые  «Экрановцам». 
Всего за годы 1967 – 1985 в «Экране» было подготовлено 14 мастеров спорта по ориентированию.
Ориентировщики «Экрана» - это дружный, сплоченный коллектив, но в «смутные времена» конца 80-х годов многие прекратили активные занятия спортивным ориентированием. До сих пор они испытывают ностальгические воспоминания по той поре.
Отдавая дань уважения этим чувствам, мы решили за два года до даты 50-летия клуба ориентирования «Экран» возобновить его деятельность. 
В список членов клуба, который помещен на этом сайте, включены все, кто, когда-либо имел отношение к Клубу. (Если мы кого -  то упустили, то просим сообщить нам об этом). 
В разделе «Статьи» можно поместить наиболее яркие эпизоды, связанные с ориентированием в «Экране». В раздел «Фотоархив» можно прислать  фотографии «в интерьере ориентирования».
Все вместе к 2009 году мы воссоздадим историю нашего клуба. 
Но, воссоздавая клуб, мы будем иметь в виду не только «вчера», но и «сегодня» и «завтра». 
В будущем планируется открытие отделения спортивного ориентирования при детско-юношеской спортивной школе «Экран». 
Клуб «Экран» приглашает всех, кто хочет иметь «крышу над головой» вступать в члены клуба. Для вступления в Клуб нужно заполнить заявление.
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